
През първата седмица на ноември REGIONALNA
RAZVOJNA AGENCIJA BACKADOO NOVI SAD беше
домакин на финалната среща за проекта!
В приятна атмосфера имахме възможност да
обсъдим последните стъпки в общата ни работа
и да се сбогуваме с невероятните партньори,
които направиха възможно безпроблемното
развитие на проекта Regio.Digi.Hub. 
Всички партньори участваха активно и
допринесоха с ценни идеи. Направихме
преглед на управлението на проекта;
реализацията на трите основни резултата от
проекта; популяризацията и
разпространението на дейностите;
управлението на качеството и управлението на
устойчивостта и дългосрочното въздействиел
 
Специални благодарности на нашите сръбски
домакини за това, че ни приеха и направиха
така, че преживяването в тяхната страна да
бъде толкова прекрасно!

 REGIO.DIGI.HUB - Хъб за Регионално развитие и  дигитално  образование

Номер на проекта: 2021-1-RO01-KA220-VET-000028118 

Среща на проекта в Нови Сад

Първото събитие  в Испания
Събитието  се проведе на 28 юни 2023 г. в
учебните бази на Politeknika Txorierri в Дерио,
Испания. Включиха се 40 участници, сред които
обучители/учители от различни центрове за
професионално образование и обучение,
работещи в региона на баските. Повечето от
участниците оцениха положително събитието и
резултатите от проекта, като заявиха, че те са
интересни и изключително полезни, а
прилагането на практика ще повиши капацитета  
на организациите. По време на събитието бе
проведена дискусия за обмен на идеи и мнения,
която бе използвана и за попълване на онлайн
въпросника и за обсъждане на разнообразните
учебни материали.
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Обучението по регионално развитие помага на хората да
разберат факторите, които допринасят за икономическия
растеж и развитие и как да бъдат разработвани стратегии за
подобряване на икономическите резултати на регионите. Това
може да доведе до увеличаване на заетостта, по-високи
доходи и по-добро качество на живот. Тези обучения могат
да спомогнат за преодоляване на социалните и
икономическите различия, които могат да съществуват
между различните региони на дадена страна. Чрез разбиране
на причините за тези различия и разработване на стратегии
за тяхното преодоляване, обученията по регионално
развитие могат да помогнат за създаването на по-
справедливи и приобщаващи общества. Подкрепяме този
процес с нашата платформа за електронно обучение, която
може да бъде достъпена от уебсайта на проекта.

Външни събития и популяризиране на проекта

Партньори:

Защо е важно обучението в областта
на регионалното развитие?

Румъния
На 6 октомври NERDA показа резултатите от проекта Regio.Digi.Hub
пред представители на местните власти и заинтеесовани лица
от Румъния  и Република Молдова. Интересът към дейностите
по проекта беше изключителен!

Следвайте ни в: @Regio.Digi.Hub 

Събития за популяризиране - 1-ви кръг

Популяризиращо  събитие в България
На 20.07.2023 г. Русенската търговско-индустриална
камара организира информационно събитие и
дискусионна среща на тема “Какво е повишаване на
квалификацията и защо тя е важна за служителите днес”.
Какви умения са необходими, за да се повиши
квалификацията на работещите в сектора на регионалното
развитие бе част от дискусионния панел. В него взеха
участие представители на Община Русе, Русенския
университет, Бюрото по труда, Българо-румънската
търговско-промишлена палата, обучителни центрове и
русенски неправителствени организации, активно
работещи в сферата на регионалното развитие. 
Събитието завърши с разговор между представителите на
заинтересованите страни, които споделиха за
предизвикателствата, проблемите и нуждите, с които се
сблъскват ежедневно в работата си. Бяха обсъдени също
така необходимостта от постоянно надграждане на
уменията и компетенциите им в областта на цифровите
технологии, новите реалности, пред които са изправени
регионите, свързани с климатичните промени и
необходимостта от адаптиране на работните места. Бяха
представени и различни добри практики в областта на
регионалното развитие в други европейски държави.

www.regiodigihub.eu

Събития за популяризиране - 1-ви кръг
На 24 октомври в Атина, Гърция, IDEC S.A. предстатви резулататите
от проекта и стартирането на платформата за електронно обучение.
На събитието бяха обсъдени и настоящите предизвикателства в
професионалното обучение на регионални мениджъри по новите
теми на екологичния и цифровия преход, интелигентната
специализация и иновативното предприемачество. По време на
презентацията беше показано как материалите за обучение,
изготвени по проекта и налични в платформата за електронно
обучение, могат да подпомогнат инициативите за регионално
развитие в новата ера на дигиталните технологии.
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